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YBaxaemuiii BukTop! KamMeHs mofo6HBIX pa3MepoB yAalsTh MOKHO ¥ HYKHO, T. K. OH MOXKeT OHITh
IPUYUHON HapyIIeHUs MOYEeOTTOKA M3 MOUYEBOTO ITy3hIPS U MOAAePKUBAIOIMIKAM (PaKTOPOM B
Pa3BUTUU BOCIAJIUTENIBHOTO IIPOIiecca B MOUYEBOM ITy3blpe. Pa3mepsl KaMHS II03BOJISIOT YAAIUTE €r0
9HIOCKOMUYECKUM IIyTeM (KOHTaKTHOe npobnenue). Onepaliusi MPOBOAUTCS B 11000M BO3pacTe, Ipu
HaJIM4uM J11000# COMyTCTBYIOLIEN MTATOJIOTHH (B pa3yMHBIX Ipefesnax). Ho, BO3HHKAIOT gpyrue
BOIIPOCHL: MOXKET JIM KaMeHb peluanBupoBaTh? [ToueMy oH oOpa3oBascs? B Bamiem Bo3pacTe
HauboJiee YacToU MPUUYNHOM KaMHeoOpa30BaHUs B MOUEBOM IIy3bIpe SIBNISIETCS UH(pPaBe3uKaabHas
oOcTpyKIud (T. €. HApyLIeHUE 0TTOKA MOYY U3 MOUYEBOT0 IIy3hIPS U3-3a IPENSITCTBUS,
PacCII0I0KEHHOTO 10T MOYEBHIM My3kIPEM). ITUM IIPENATCTBUEM MOKET OBITh: JOOpOKaueCTBEHHAS
TUIepIia3us IpPeacTaTeIbHOY XKeJle3kl (afeHoMa IPOCTaThl), IPYTHE OIIyXO/IU PeACTaTeIbHOU
JKeJle3bl, XPOHUYECKUU IIPOCTATUT, CTPUKTYPHI (Cy2KeHKe) YPeTpHL U T. A. [Ipy ynameHuy NpUIuHbBI
3abosieBaHUS PELIUMBHI CBOIOATCS K HYII0. 1 peKoMeHAyio BaM mpoBecTu crepyioliee o6cieiloBaHNe
[J151 BEIICHEHUS HAJIMUUS UM OTCYTCTBUS afleHOMEI IpefCcTaTe/IbHON XKene3bl: Y3U (Mo4eBoro
Iy3BIps C OIpefesieHreM KOIu4YecTBa OCTaTOUHOU MOYH, IIpeCcTaTeIbHOu Xeje3sl) unu TPY3U
npencTaTeIbHOU XKefe3Hl (TpaHcpeKkTanbHOoe Y3U), ananu3 KpoBu Ha PSA (mpocrarcnenududeckui
aHTUTEH - MapKep Ha 37I0KaueCTBEHHEBIE OIYXOJIM IIPOCTaThl). [Toce momy4eHus: pe3yabTaToB
o0ceqoBaHUSI MOXKHO OyIOe[T ONpefleNIuThCS C JasibHelIIel TakTuko. [Tumure, 6yny pag Bam
noMo4b. C yBaKeHUEM.



